В.В. ПУТИНА ВЫДВИНУЛИ НА НОБЕЛЕВСКУЮ ПРЕМИЮ

Международный научный центр выдвинул Президента России Владимира Путина на Нобелевскую премию мира. По мнению экспертов центра, энергетическая инициатива главы российского государства станет вкладом в укрепление всеобщего мира.

Главной задачей международного центра исследований альтернативной энергии в Цюрихе является предотвращение войн из-за нефти. По мнению его президента Аннеты Эрнест, «ни одно из ныне известных изобретений в сфере альтернативной энергии не может эффективно заменить нефть, и это причина того, что весь мир отчаянно ищет замену ископаемому топливу».

В то же время идея Владимира Путина создать российскую корпорацию нанотехнологий, ассигнования на которую сравнимы со всеми ассигнованиями РФ на науку, показывает серьезность отсутствия эффективных форм альтернативной энергии, а также руководящую роль и проницательность Пре-

«Его усилия, направленные на нахождение эффективной замены нефти, служат всему человечеству и являются вкладом в строительство всеобщего мира. Вот почему президент Владимир Путин заслуживает присуждения ему Нобелевской премии мира», — цитирует «Интерфакс» обращение научного

По сообщениям информагентств.



...СЛЕД МОЙ В МИРЕ ЕСТЬ!



«Лебединая песня» — бенефис этого яркого, самобытного мастера орловской сцены.

В театре, погруженном в темноту ночи, после спектакля развивается действие «Лебединой песни» — пьесы А.П. Чехова. «Однако служил я на сцене сорок пять лет, а театр вижу ночью, кажется, в первый раз. ...Публика ушла, спит и забыла про своего шута!» — бросает горькие слова в пустотемного зрительного зала сце нический герой Петра Воробьева актер Светловидов.

И начинается рассказ, адресованный старой сцене, старикусуфлеру Никитушке, ночующему в театральных гримерных, и прежде всего самому себе о той поре, когда кончается путь ученичества, когда актер чувствует, что ему подвластны любые высоты, до времени зрелости — поры полведения жизненных и творче-

Возникает эффект потрясающий, созвучный с действительностью происходящего на сцене: прослеживая творческую жизнь старого комика Светловидова, его взлеты и падения, думаешь о театральной судьбе занятых в этом спектакле актеров. Что вспоминается им?

Ролей, сыгранных на сцене и те образы, которые актер во-Петром Воробьевым, намного плотил в кино. Во второй части больше, чем его юбилейных лет, дилогии «Красные колокола» — в

из которых 35 посвящены сцене Орловского академического театра имени И.С. Тургенева. Большим мастерством отмечены созданные артистом сложные образы классичерепертуара Несчастливцева в комедии А.Н. Островского «Лес», Просперо в «Буре» Шекспира, Базарова в «Отцах и детях», Левши в «Русском секрете», Лаврецкого в «Дворянском гнезде», Вершинина в «Трех сестрах», Дон Кихота и Сервантеса в «Человеке из Ламанчи», графа Любина в «Провинциалке», Кракамиша в «Последнем колдуне» И.С. Тургенева, Мурова в «Без вины

виноватых» и Юсова в «Доходном месте» А.Н. Островского. Памятны орловскому зрителю

фильме «Я видел рождение нового мира» — в постановке Сергея Бондарчука Петр Воробьев сы-

мо, чтобы переживания, чувства, эмоции его героев возникали в нем самом и были созвучны его душевному состоянию. Талант артиста был отмечен многочисленными наградами, званиями, а главное — призна-

грал роль американского журна-

листа Альберта Риса Вильямса.

Позднее он снялся в фильме «На

исходе ночи» у режиссера Родио-

на Нахапетова. Труд актера для

П.С. Воробьева был и остается

оправданием жизни, ее смыс-

лом. Ему всегда было необходи-

на Воробьева»... Подходит к концу ночь, проведенная в темном гулком зале старого театра, «Лебединая песня» приближается к финалу. И рождаются в сердцах зрителей мягкая жалость к человеку, прожившему на сцене множество жизней и постаревшему здесь же, а еще — оптимистическая вера в то, что вечная театральная аура

тельностью благодарной публи-

ки, которая продолжает «ходить

сохраняет все талантливое, основополагающее, что было создано некогда уже ушедшими поколениями актеров и режиссеров. И наступает утро, «слышен стук открываемых дверей». Душа как-то смягчается, и верится, что «...где искусство, где талант. там нет ни старо сти, ни одиночества, и сама смерть вполовину». Не лебединой песней – оборванным звуком, а еще одной возможностью откровенного разговора со зрителем и обещанием новых встреч с любимым актером стала постановка А.П. Чехова на сцене Дома Тургенева в Орле.

> Сердечно поздравляем с юбилеем подлинного народного артиста и желаем Петру Сергеевичу доброго здоровья и вдохновенного творчества еще на многие годы!

Наталия РОСТОВЦЕВА. Фото Сергея ЧУПАХИНА и из архива театра.

ОФИЦИАЛЬНО

Результат подготовки призывников

Коллегией 26.10.2006 г. было принято постановление № 253 «Об итогах призыва граждан Орловской области в ряды Вооруженных Сил и другие воинские формирования Российской Федерации». Весной 2007 года призвано и отправлено в войска 1138 человек, что составляет 100% от установленного задания. Подготовлен по военноучетным специальностям в учебных организациях РОСТО и образовательных учреждениях начального и среднего профессионального образования 371 человек. Более успешно задачи по призыву граждан на военную службу решали призывные комиссии в городе Орле, Ливенском, Сосковском и Шаблыкинском, Хотынецком и Знаменском районах. Выполнение плана призыва, установленного штабом Московского военного округа, стало возможным благодаря сложившейся устойчивой системе подготовки молодежи к военной службе в Вооруженных Силах. В области успешно реализуется программа подготовки учащихся по основам безопасности жизнедеятельности основам военной службы (ОБЖ ОВС), совершенствуется учебно-материальная которая включает в себя 293 кабинета по ОБЖ — ОВС, 219 стрелковых тиров. Обучение ОВС осуществлялось в 325 об-

Утратили СИЛУ

разовательных учреждениях.

В целях приведения законодательства Орловской области в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации постановлением коллегии области № 237 от 16.10.2007 г. признаны утратившими силу постановления главы администрации области № 375 от 1.08.2000 г. «Об утверждении положения «О разработке и выдаче архитектурнопланировочных заданий на проектирование и строительство зданий, сооружений и их комплексов на территории Орловской области», № 170 от . 11.04.2001 г. «Об утверждении временного порядка выдачи разрешения на строительство, реконструкцию, расширение, техническое перевооружение и благоустройство в Орловской области»: постановления коллегии администрации области № 3 от 28.01.2002 г. «Об утверждении территориальных строительных норм Орловской области «Энергетическая эффективность жилых и общественных зданий». Нормативы по теплозащите» и № 203 от 31.12.2002 г. «Об утверждении положения о порядке разработки, согласования, утверждения и регистрации территориальных строительных норм (ТСН) Орловской области».

Настоящее постановление вступило в силу со дня подпи-

> Пресс-служба губернатора.

ПРАЗДНИК

Завтра в администрации Северного района пройдут торжественные мероприятия, посвященные всероссийскому Дню матери.

Среди приглашённых много матерей, воспитывающих трех и более детей. Для участия в празднике их выбрали производственные, педагогические коллективы и женсовет Северного района. Всего в списке многодетных семей района насчитывается почти полторы сотни фамилий. Недавно он пополнился ещё пятью семьями, в каждой из которых в этом году родился третий ребенок. Всем мамам из «великолепной пятерки» будут вручены памятные медали, дипломы от губернатора «Многодетная семья Орловской области» и ценные подарки.

Поздравить женщин придут муниципальные руководители и орловские депутаты. Кроме официальных гостей на праздник приглашены одаренные ребята из детских садов, школ и центра детского творчества, которые покажут интересную концертную программу.

Информагентство «Орловской правды».

ОРЛОВСКОГО ФОТОХУДОЖНИКА ОЦЕНИЛ ФРАНЦУЗСКИЙ ПРЕЗИДЕНТ

В школе иностранных языков «Веда» открылась выставка орловского фотохудожника Сергея Лаврова. Пейзажи с видами живописных уголков русской природы стали лейтмотивом новой подборки работ мастера.

Уроженец Архангельской области, Сергей Лавров живет и работает в Орле с 1970 года. Его первая выставка состоялась в Доме печати при содействии орловского фотокорреспондента Л.М. Тучнина. Лавров — участник фотосъемок и выставок, проходивших в России, на Украине, в Великобритании, Австрии и США. В 1983 году он принимал участие в съемках фильма «Лев Толстой» в Ясной Поляне и получил высокую оценку своей работы со стороны режиссера С. Герасимова. Но наибольший успех ждал Сергея в Санкт-Петербурге: посетивший его экспозицию президент Франции выбрал одну из работ орловца для украшения своей резиденции.

> Информагентство «Орловской правды».

СПОРТ

ЕРЕБРО» ОРЛОВСКОГО КАРАТИСТА

Орловчанин Максим Поляков стал серебряным призером открытого первенства Москвы по киокушинкай карате-до среди юношей.

В соревнованиях принимали участие около 300 спортсменов. По словам тренера орловского спортсмена — президента федерации киоку-

шинкай карате-до Владимира Бахтина, Максим одержал убедительную победу в трех отборочных поединках и с успехом дошел до финала первен-

> Информагентство «Орловской правды».

СБОРНАЯ РОССИИ ПОЕДЕТ НА ЕВРО-2008!



Сборная России попала на чемпионат Европы благодаря сборной Хорватии, одолевшей на «Уэмбли» родоначальников

Национальная команда нашей страны, обыграв андоррцев со счётом 1:0, добыла путёвку в Австрию и Швейцарию, так как сборная Хорватии проявила настоящий профессионализм и справилась с англичанами на «Уэмбли».

Подопечные тренера российской сборной Хиддинка владели значительным преимуществом на протяжении всего матча, однако всего раз сумели поразить ворота соперника. В конце первого тайма после передачи Торбинского отличился Дмитрий Сычёв, который воспользовался ошибкой голкипера хозяев на выходе. В начале второго тайма наши получили прекрасный шанс удвоить счёт, однако Денис Колодин бездарно пробил с одиннадцатиметровой отметки. В конце матча с поля был удалён Андрей Аршавин, но это не помешало нашим завоевать три очка и войти в элиту европейских футбольных держав. Поздравления сборной России!

«ИЗГИБ ГИТАРЫ ЖЁЛТОЙ...»

3 декабря в 19.00 в театре «Свободное пространство» состоится концерт известного белорусского барда А.В. Баля. В Орел исполнитель приезжает уже в третий раз.

«ЧТОБЫ

женный артист России Валерий Симоненко ко и Сергея Фетисова.

ственного университета и будущие режис-

серы — первокурсники Орловского государ-

Художественный руководитель — заслу-

рассказал о своем творческом пути. Как развивался молодой, склонный к экс-

кратный лауреат между- мания). народных и всероссийских фестивалей бардовской песни. В их числе — рос- левского областного драмааккорд» и фестиваль «Ев- на шестиструнной гитаре и

А.В. Баль — неодно- городе Виттенберге (Гер-

А.В. Баль — заведующий музыкальной частью Моги-«Петербургский тического театра. Он играет проходящий в пишет песни на собственные

Такое название предложили клубу твор- перименту театр, что делает его не похожим ческих встреч, который начал работу в на другие театры города, как формируется муниципальном театре «Русский стиль», его репертуар, что думает режиссер о вечстуденты-филологи Орловского государ- ных вопросах бытия — об этом и о многом

стихи. Могилевский бард по праву входит в тройку лучших бардов России. Кроме отдельных авторских песен у произведений в жанре бардпоэмы — серии песен, объединённых сюжетом. Александр Васильевич является автором музыки более чем к 20 спектаклям.

Л. ИВАНОВА.

вклад гостя из Могилева есть ряд

м. мищенко.

На правах рекламы. КБ «ЮНИАСТРУМ БАНК» (ООО) основан в 1994 г. Генеральная лицензия Банка России № 2771

НОВОГОДНИЙ 2008

до 12,5 % годовых в руб. РФ*





ПРАЗДНИК в каждый дом!

ул. Московская, 28

ПОДПИСКА-2008

ственного института искусств и культуры. ведущими актерами театра «Русский стиль»



ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

другом шла речь во время встречи.

В этом сезоне члены клуба встретятся с

и побывают на бенефисах Анатолия Ващен-

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ОБЛАСТНУЮ ГАЗЕТУ "ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА" НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2008 г. **"ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА"** — СЕГОДНЯ И ЕЖЕДНЕВНО:

оперативные новости политики и экономики,

образования и культуры; – мнения читателей (рубрика "Обратная связь")

о событиях в области и стране;

спорт и криминальная хроника;

телепрограмма — 39 каналов, включая кабельное телевидение.

НАЧНИТЕ ДЕНЬ С "ОРЛОВСКОЙ ПРАВДЫ"!

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ:

— в киосках "Орелроспечати"; для читателей г. Мценска — в киосках "Орловской печати" — 218 рублей (получение газеты по месту подписки);

в областной детской и медицинской библиотеках — 206 рублей;

— во всех почтовых отделениях области — **342 рубля** (доставка на дом).



ЮНИАСТРУМ БАНК

8-800-333-04-04 www.uniastrum.ru

ОСНОВНЫЕ УСЛОВИЯ ДОГОВОРА: вклад «НОВОГОДНИЙ 2008» (КБ «ЮНИАСТРУМ БАНК» ООО) – срочный пополняемый вклад. Открывается с 1 ноября 2007 года по 31 января 2008 года на срокие 271 день, 1 год, 2 и 3 года. Ероми размещения – 271 день, 1 год, 2 и 3 года. Валюты вкладая – рубля РФ. доллары США, евро. Сумма вклада: рубля – от 30 000 и более: доллары США, евро – от 1 000 и более. Проценты для вкладо в рубляк РФ в регионах. От 30 000 000 027 день – 15,5% г 1 год – 11,5%; 1 года – 11,5%; 1 года – 11,5%; 1 года – 11,5%; 1 года – 12,5%; 1 года – 12,5%; 1 года – 12,5%; 1 года – 12,5%; 2 года – 12,5%; 1 года – 12,5%; 2 года – 2,5%; 2 года – 2,5%; 3 года – 3,5%; 2 года – 3,5%; 2 года – 3,5%; 0 года – 3,5%; от 500 до 10 000: 271 день – 5,5%; 1 год – 3,6%; 2 года – 3,5%; 0 года – 3,5%; от 500 до 10 000: 271 день – 5,5%; 1 год – 3,5%; 2 года – 3,5%; от 500 до 10 000: 271 день – 5,5%; 1 год – 3,5%; 2 года – 3,5%; 0 года – 3,5%; от 500 до 10 000: 271 день – 5,5%; 1 год – 3,5%; 2 года – 3,5%; 0 года до 10 000: 271 день – 5,5%; 1 год – 3,5%; 2 года – 3,5%; 0 года до 10 000: 271 день – 5,5%; 1 год – 3,5%; 2 года – 3,5%; 0 года до 10 000: 271 день – 5,5%; 1 год – 3,5%; 2 года – 3,5%; 0 года до 10 000: 271 день – 5,5%; 1 год – 3,5%; 2 года – 3,5%; 0 года до 10 000: 271 день – 5,5%; 1 год – 3,5%; 2 года – 3,5%; 5 года до 10 000: 271 день – 5,5%; 1 год – 3,5%; 2 года – 3,5%; 5 года – 3,5%; 1 года –



ается расторгнутым в день получения Банком требования о возврате, сумма вклада и начисленные проценты і ия приведена по состоянию на 01.10.2007г. **Количество подарков ограничено. 8-800-333-04-04 зв

Срок действия акции с 1 ноября 2007 г. по 31 января 2008 г. Условия акции смотрите на сайте или справ